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Jautajums

Vai saiklis un ieklaujas iesprauduma ar ievaditajvardu it ipasi
(teik. ,Lietas izskata, ievérojot Ligumu par Eiropas Savienibu
un it ipasi ta 19. pantu”)?

Atbilde

Saiklis un parasti pieder pie iesprauduma.

R. Koluza norada: ,Ja iespraudumus, kam ir ievaditajvardi (it) ipasi, (it)
seviski, galvenokart, ari, pat, parasti, retgk u. c., ievada un, bet, k4, tad
8ie vardi pieder pie iesprauduma: daudzu puku, un it ipasi roZu,
SmarZa ir visiem tikama. Nepareizi ir uzskatit, ka Sada teikuma vards
roZu saistits ar vardu smarZa, un komatu nelikt.”

Lidzigi norada ari A. Blinkena: ,Ja ar (it) ipasi, (it) seviski, galvenokart
u. tml. ievaditus paskaidrojumus iepriek§€jam vardam piesaista ar

saikliem un, bet, tad ari Sie saikli pieder pie iesprauduma un viss
iespraudums no paréjas teikuma dalas atdalams ar pieturzimém no

abam pusém. Pieméram, Vins ir nosvérts, atturigs, pret kolégiem, un
ipasi Frenku, laipns.

Teikuma Lietas izskata, ievérojot Ligumu par Eiropas Savienibu un it
Ipasi ta 19. pantu pirms un liekams komats — Lietas izskata, ievérojot
Ligumu par Eiropas Savienibu, un it ipasi ta 19. pantu.
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